

# УСПЕХ СОВЕТСКОГО СКРИПАЧА ЛЕОНИДА КОГАНА В АРГЕНТИНЕ И ЧИЛИ

БУЭНОС-АЙРЕС, 9 мая. (ТАСС).  
6 мая в Буэнос-Айресе состоялось третье выступление советского скрипача Леонида Когана. В сопровождении городского симфонического оркестра Л. Коган исполнил концерты для скрипки с оркестром Баха, Прокофьева, Чайковского. Лучший в стране театр «Колон», рассчитанный на 3,5 тысячи мест, был переполнен. Жители аргентинской столицы с исключительной теплотой встретили выступление Л. Когана. Исполнение каждого номера программы сопровождалось продолжительными аплодисментами.

На концерте присутствовали министр иностранных дел Аргентины Подеста Коста, ответственные работники МИД Аргентины.

БУЭНОС-АЙРЕС, 9 мая. (ТАСС).  
7 мая в Сант-Яго (Чили) в национальном театре «Антонио Варас» состоялся первый концерт советского скрипача Леонида Когана, который в сопровождении пианиста Мытника исполнил произведения Баха, Бетховена, Чайковского, Шостаковича, Сарасате, Равеля. Концерт, на котором присутствовали многочисленные представители общественности чилийской столицы, прошел с большим успехом.

5

ПРАВДА  
Г. Москва

10 мая 1956